

本篇文章给大家谈谈绑架案用比特币，以及绑架要比特币对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [比特币是哪个国家的？黑客为什么要比特币做赎金？](#)
2. [勒索软件的基本特点](#)
3. [十年后比特币价格是多少？](#)
4. [比特币直捣6950，挟天子而令诸侯；下一步会如何演化？](#)

比特币是哪个国家的？黑客为什么要比特币做赎金？

从5月12日晚上开始，在刚过去的几天时间内，全球近百个国家的超过10万家组织和机构被一种“永恒之蓝”的病毒攻陷，黑客要求别攻击者支付比特币才给予解锁。

包括1600家美国组织，11200家俄罗斯组织。西班牙的电信巨头、电力公司、能源供应商的网络系统也都瘫痪。葡萄牙电信、美国联邦快递、瑞典某当地政府、俄罗斯第二大移动通信运营商都已曝出相关的攻击事件。

火币网分析师表示，病毒和比特币没有关系，误传为“比特币病毒”是不科学的。比特币既不是病毒的源头也不是病毒的载体。因为比特币的匿名性和网络公开透明，所以会成为黑客勒索的选择之一。

“永恒之蓝”漏洞感染影响范围较广，所以会间接引发对比特币的广泛关注。

火币区块链研究中心负责人徐宝龙认为，比特币底层技术区块链反而能有效防止“永恒之蓝”漏洞引发的大规模感染。在前区块链时代，中心化是主流，容易对中心的依赖形成“孤岛风险”。而此次“永恒之蓝”事件就是一个很好的例子。

比特币底层区块链技术是去中心化的，当前参与的节点共同维护交易资料库不依赖于某一机构，不需第三方的参与，今后能够有效防止类似“永恒之蓝”漏洞感染爆发这种“孤岛风险”。

勒索软件的基本特点

勒索软件 (ransomware) 是一种流行的木马，通过骚扰、恐吓甚至采用绑架用户文件等方式，使用户数据资产或计算资源无法正常使用，并以此为条件向用户勒索

钱财。这类用户数据资产包括文档、邮件、数据库、源代码、图片、压缩文件等多种文件。赎金形式包括真实货币、比特币或其它虚拟货币。

一般来说，勒索软件作者还会设定一个支付时限，有时赎金数目也会随着时间的推移而上涨。有时，即使用户支付了赎金，最终也还是无法正常使用系统，无法还原被加密的文件。

十年后比特币价格是多少？

今年2月特斯拉花了15亿美元买比特币。

埃隆·马斯克发文说比特币“差不多就是法定货币”。

这下把比特币拉上了58000美元的历史新高。

今年全球首只比特币ETF在加拿大获批上市。

美联储主席鲍威尔将加密资产视为黄金的竞争对手，可能是思考比特币价值的好方法。

3月4日消息，摩根大通最近进行的一项调查显示，在目前还没有交易加密货币的公司的机构投资者中，22%的机构投资者表示，可能会在未来购买加密货币。

据悉，该调查的受访者包括来自全球近1500家机构的代表，其中超过11%的公司已经涉足加密货币。

比特币的支持者则认为，这种加密货币是“数字黄金”，可以对冲央行和政府为抗击新冠疫情而推出的大规模刺激计划所引发的通胀风险。

很多机构看好比特币能涨到20万美元。

现在各国开发数字货币变为国际金融竞赛。

中国、俄罗斯、美国都在加速研发国家主权加密数字货币。

如果今后全球贸易交易能采用加密数字货币。

比特币作为加密数字货币之父。

价格可能一飞冲天。

十年后比特币价格是多少？

这个需要市场的确认。

如果没有主权国家背书的加密数字货币对美元霸权形成较大威胁的时候。

不排除美国封杀比特币和其它非主权国家的加密数字货币。

那时候比特币的价格还真不知道是多少。

朋友，您说呢？

比特币直捣6950，挟天子而令诸侯；下一步会如何演化？

如果你属于大胆激进的投资者，则会在这两个位置尝试猜顶做空，因为其他的主流币都在低头吃草，甚至把头伸到河中喝水！比特币单兵冒进，孤军深入，给人以必败的感觉！很多的投资者都在说6000肯定过不去，因为有大量的人在这个位置做空；但是人性的疯狂是无法计算的！这支强势兵力，一路破掉了一道又一道的抵抗，直入宫中，绑架皇帝，“挟天子而令诸侯”！

“资金”这位被比特币“绑架”的“天子”已经失去了自由行动，只好对其他的主流币下了一道命令：你们都上来吧！

文章到此结束，如果本次分享的绑架案用比特币和绑架要比特币的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！